

Ministarstvo financija Republike Hrvatske, Katančićeva 5, Zagreb, OIB: 18683136487 koje, u skladu s Pravilima i uvjetima aukcije trezorskih zapisa i godišnjim planom zaduživanja definiranim Zakonom o izvršavanju državnog proračuna, izdaje trezorske zapise, donosi dana 16. kolovoza 2023. godine odluku o

**PRIJEVREMENOJ ISPLATI DIJELA GLAVNICE  
ZA TREZORSKE ZAPISE REPUBLIKE HRVATSKE  
ISIN OZNAKE: HRRHMFT338B5**

I.

Trezorski zapisi Republike Hrvatske u ukupnom iznosu od 581.000.000,00 HRK, ISIN oznake: HRRHMFT338B5 (dalje: Trezorski zapis) s dospijećem 21. rujna 2023. godine izdani su i uvršteni 22. rujna 2022. godine u usluge Depozitorija i usluge Poravnanja i namire Središnjeg klirinškog depozitarnog društva, dioničkog društva (dalje: SKDD).

II.

Na temelju članka 64. stavak 3. Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj, nominalni iznos Trezorskih zapisa izdan u kunama preračunat je u euro primjenom fiksnog tečaja konverzije (7,53450 HRK) i zaokružen na četvrtoj decimali, uz odgovarajuću primjenu matematičkog pravila zaokruživanja.

U skladu s navedenim Trezorski zapis izdan u ukupnom iznosu od 581.000.000,00 HRK preračunat u euro iznosi ukupno 77.111.951,4480 EUR.

III.

Povezivanjem SKDD-a s trgovinskom platformom TARGET2-Securities (dalje: T2S) koje je predviđeno za 11. rujna 2023. godine omogućit će se prekogranična namira transakcija s vrijednosnim papirima preko Europske središnje banke čime će se postići veća integracija europskih tržišta kapitala i ujedno smanjiti rizik namire vrijednosnim papirima.

T2S omogućava upis vrijednosnih papira samo s dva decimalna mjesta, te stoga trezorski zapisi izraženi u eurima sa četiri decimalna mjesta ne mogu biti uključeni u T2S čime bi njihovim imateljima bilo djelomično ograničeno raspolaganje i onemogućena prekogranična namira preko Europske središnje banke.

IV.

Donosi se odluka o zaokruživanju Trezorskog zapisa sa četiri na dva decimalna mjesta uz istovremenu isplatu dijela glavnice imateljima Trezorskog zapisa, a sve zbog omogućavanja pristupa trgovinskoj platformi TARGET2-Securities i prekograničnoj namiri preko Europske središnje banke.

Pravo na isplatu glavnice, koja nastaje kao razlika uslijed zaokruživanja sa četiri na dva decimalna mjesta, imaju imatelji Trezorskog zapisa prema popisu koji prethodi danu isplate.

Ovlašćuje se Središnje klirinško depozitarno društvo, dioničko društvo da najkasnije do 7. rujna 2023. godine u Depozitoriju provede zaokruživanje Trezorskog zapisa sa četiri na dva

decimalna mjesta i istovremeno provede isplatu nastalog dijela glavnice, primjenom pravila zaokruživanja na više.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, te će se objaviti na internetskim stranicama Ministarstva financija i stranicama Zagrebačke burze d.d.

MINISTARSTVO FINACIJA

Ured za upravljanje javnim dugom

Hrvoje Radovanac, Ravnatelj

